信 息 周 报

2011 年第 21 期 (总第 21 期)

党政办公室编

2011年10月17日

科学道德和学风建设宣讲教育报告会举行 营造风清气正的学术育人环境

10月13日,中国科协、教育部在人民大会堂举行首都高校科学道德和学风建设宣讲教育报告会。全国人大常委会副委员长、中国科协主席、中国科学院院士韩启德出席并致词,师昌绪、袁隆平、杨乐3位著名科学家,为首都高校6000名研究生新生进行了科学道德和学风建设宣讲教育。中国科协常务副主席、书记处第一书记陈希,北京市委常委、市教育工委书记赵凤桐等领导出席了报告会。教育部党组成员、部长助理林蕙青出席并主持报告会。据悉,中国科协、教育部近日联合下发了《关于开展科学道德和学风建设宣讲教育的通知》,决定从2011年起,每年都对新入学的研究生开展科学道德与学风建设宣讲教育。

第五届北京可持续发展教育国际论坛举办

第五届北京可持续发展教育国际论坛 10 月 16 日至 18 日在北京举办。本次论坛由中国联合国教科文组织全国委员会、教育部、北京市教委主办,国内外代表 400 余人参加。教育部副部长刘利民出席开幕式并致词。本届论坛分设社会转型中的区域可持续发展教育、可持续发展教育的学校推进、可持续发展教育课程与教学模式创新、青少年低碳生活创新行动等专题。

北京市社科规划办、市教委相关领导到首都师范大学 考察拟建的北京基础教育研究基地

9月29日,北京市社科规划办主任王祥武、副主任李建平,北京市教委副主任付志峰、处长赵清等一行8人,莅临首都师范大学对拟建的北京市哲学社会科学研究基地——北京基础教育研究基地进行考察。首都师范大学副校长何奕騉,校长助理、等出席了考察工作会。

五所财经类高校研究生院正式成立

近日,中央财经大学、对外经济贸易大学、上海财经大学、中南财经政法大学、西南财经大学 5 所高校获准成立研究生院。全国此前正式设立研究生院的高校共计 56 所,无一所是财经类院校,此次将让财经类院校在国家研究生教育体系中发挥更加重要的作用。

北京工商大学顺利完成 2012 年教育部人文社科项目申报工作

10月12日,北京工商大学顺利完成2012年教育部人文社科项目申报工作,本年度该校共申报项目67项,其中一般项目19项,青年项目48项,分别占申报项目总数的28.4%和71.6%。

2011 年度国家哲学社会科学成果文库入选名单公布

2011年《国家哲学社会科学成果文库》入选成果名单公布,其中,首都师范大学有2项成果入选;中南财经政法大学、对外经济贸易大学、西南财经大学各有1项成果入选该文库。

2011 年度国家社科基金重大项目(第一批)立项名单公布

10月12日,全国社科规划办公室网站公布了"2011年度国家社科基金重大项目(第一批)立项名单",其中,中南财经政法大学、对外经济贸易大学、首都师范大学各有2项项目获批;天津财经大学、上海财经大学各有1项项目获批。

报:校领导、校长助理

首都经济贸易大学党政办公室

2011年10月17日